

财经

LVMH 60 亿美金收购宝格丽

时尚巨头 LVMH 集团刚刚宣布以 60 亿美元收购有着 127 年历史的珠宝集团宝格丽。宝格丽集团前三年盈利下滑 67 个百分点，此收购将使其盈利预计提高 10 个百分点。扭转 LVMH 在珠宝手表行业的薄弱局势。

CEO 行踪

李国庆
遭出版商逼宫

15日,当当网宣布,自即日凌晨起的48小时内,图书/音响全场满200元,将享受返还100元的待遇。对此,京东商城则推出“满100返50、满200返100”的策略来应对。再度拉开了这对“冤家”之间价格大战的序幕。

另一方面,夹在当当和京东的价格战之间的出版商也是苦不堪言。据报道,由于促销活动会影响出版社收入,已有出版商向当当提出抗议,称其“扰乱了市场定价”,更有图书供应商发出“断货”的威胁,以迫使当当取消促销活动。 胡晴

刘强东
互联网的拓荒没有边界

近日,京东商城CEO刘强东接受专访,就京东与沃尔玛的合作等内容进行了解读。他表示,之所以寻找合作对象,是因为京东在同分别来自“新世界”和“旧世界”的对手进行一场比赛,而这场比赛的关键在于谁跑得更快。

“我在进行一场比赛,除了新世界的互联网公司外,还有来自旧世界的‘对手’。站在互联网的肩上,我的拓荒,没有边界。”

侯小强
名声背后的辛酸

3月14日,盛大文学CEO侯小强在个人微博上透露了自己对“名声”的看法:一次,某朋友告诉我说有好多杂志都有采访我。我听后冷汗淋漓。我深知名声并非你能得到的,恰恰相反,它是你时间和体力的付出——就像信用卡,你的消费最终需要你偿还;名声是很糟糕的东西,有多少人捧你日后就有多少人踩你;而且,有多少人,在你殚精竭虑的时候,还会低声私语,看吧,那个喜欢高调的人。

商品房将推明码实价
标价不得超过申报价

15日,中消协联合国家发改委价格监督检查司宣布在大型连锁超市、家用电器维修服务四大领域推行明码实价。国家发改委价格监督检查司近期还将推出商品房明码实价管理规定,商品房将实行一套一标价,其标价不得超过申报备案价格。

国家发改委价格监督检查司司长许昆林表示,国家发改委目前正在研究制定关于要求商品房明码实价的相关规定,将在近期推出。按照规定,开发商必须一

性公布房源,每一套商品房、代办业务的费用和物业费用都必须明码实价,不得在标价之外再加收任何其他费用。

许昆林表示,开发商可以在标价的基础上打折、降价,但标价不得超过申报备案的价格。只有再申报备案价格后,才能根据再备案的价格更改。

据了解,两部门此次推行明码实价将按照因势利导、先易后难、循序渐进等原则,率先在四大领域推行明码实价。

这四大领域包括价格收费实行政府

管制的行业和部门,如电力、公共交通、医药、教育、景点等;内部管理比较规范、自我约束能力较强的行业和部门,如大型连锁超市、家用电器维修服务、金银饰品、烟草、餐饮等;大型商场的部分柜台或品牌专柜;中心城市、经济发达地区和市场监管工作较好的地区。

许昆林表示,明码实价不会搞一刀切,条件成熟的领域就会推行,慢慢改变消费者议价的习惯。企业应按承诺去做,并接受大众监督。 京华时报

G 关注

消息称百家房企密谋降价

有消息称,3月8日,一个汇集了近百百家房企高层的闭门论坛在上海召开,探讨目前形势与房企对策,其中的主要话题是该不该降价。上海易居房地产研究院综合研究部部长杨红旭16日接受采访时称,集中降价的情况估计很难出现。他预计,二季度促销项目必然会增多,三季度价格会有一定下调,主要发生在东部一、二线城市。

杨红旭称,部分项目将出现10%至20%的促销。随着成交量的反弹,四季度的价格折扣有可能减少。“5月份将有大型房展会,这时会出现一波房地产开发商的集中下跌”,汉宇地产分析师张佳浩对记者说。届时,哪家开发商先降价,就可能先抓住客户,把握住价格的趋势。等到三季度再举行房展会时,还会有一波降价,开发商将为了完成全年销售指标而最后一搏。 卜春艳

S 数据

66.1%银行家判货币政策趋紧

2011年第1季度,由中国人民银行和国家统计局共同完成的全国银行家问卷调查显示:银行家信心指数有所上升,银行业景气指数小幅回落,贷款需求指数连续两个季度提高,货币政策感受指数继续下降。本季度银行家货币政策感受指数(选择货币政策“适度”的银行家占比)回落至39.4%,较上季降低了13个百分点,连续两个季度下降。对下季货币政策,32.1%的银行家预期将保持现有适度水平,较上季下降9.3个百分点;66.1%预期“趋紧”,较上季大幅提高15.8个百分点;1.8%预期“趋松”,较上季下降6.5个百分点。

中1月份减持54亿美元美国债

美国财政部15日晚间公布数据显示,经过修正和调整,截至1月末我国持有的美国国债达11547亿美元。这样算来,2011年开年首月,我国减持美国国债54亿美元。截至目前,我国仍是美国最大的债权人。

由于美国国债利率的持续走低,我国已经连续三个月减持美国国债。但是

美国国债的第二大和第三大持有者——日本和英国仍维持增持的态势。其中,1月份日本增持36亿美元,英国增持63亿美元。 李丹丹

Q 企业

稀土深加工企业压力重重

稀土价格近年来几乎没有停止过涨势。目前,镨钕合金价格已暴涨至43万~45万元/吨,氧化镨钕涨至33万元/吨,镱铁合金则涨至250万/吨上下。仅与年初相比,涨幅就悉数超过50%,镱铁合金甚至达到70%以上。在此价格下,市场尚且有价无货,行情火爆。来自业内多方的消息显示,目前稀土供应商主动或被动跳价现象非常普遍。

而在矿产资源的价值被持续看好的同时,记者调查得知,稀土下游企业已经对目前价格“怨声载道”。多家稀土材料深加工生产商告诉记者,若无先期建立的稳固进货渠道,目前要从市场上购得稀土原材料已经非常困难,即使价格连续提高也难以足量采购。 朱宇琛

瑞士诺华收购浙江天元获批

国际制药巨头瑞士诺华公司在中国疫苗市场的布局已抢得先机。

15日,记者分别从诺华中国区和浙江天元生物药业股份有限公司双方高层处得到确认,浙江天元已更名为诺华天元,始于2009年的诺华1.25亿美元收购浙江天元85%股权一事,已正式获得商务部批准。这就意味着,经由收购浙江天元的曲线方式,诺华正式展开了在国内疫苗市场的布局和调整。

浙江天元是中国最大民营疫苗公司之一,是国内第二大甲流疫苗供应商。更重要的一点在于,作为全国11家甲型H1N1流感疫苗定点生产企业之一,诺华介入之前,浙江天元已经手握工信部2000万剂甲型H1N1流感疫苗订单,在这一领域的资源和市场优势不言而喻。 王蔚佳

B 本地

前两月皖利用外资10.6亿美元

记者昨日从省商务厅获悉,今年1~2月份,全省实际利用外资10.6亿美元,同比增长12.3%。香港信义集团投资的信义

电子玻璃(芜湖)有限公司,香港中盈联合公司投资的淮北全弘生物科技有限公司等新兴产业项目13个,合同外资13373万美元,分别占全省总量的40.6%、32.6%。皖江城市带承接产业转移示范区实际利用外资81356万美元,增长9.2%,占76.8%。 记者 樊立慧

更多大件家电入合肥农户

在合肥,每百户农户拥有电冰箱达到83.24台,拥有彩电超过110台,拥有汽车由上年的24辆增加到396辆……昨日,记者从合肥市统计局获悉,随着合肥农民收入水平的不断提高,大件高档家电用品更多地进入农户家里。据统计,“十一五”期间,合肥农民人均收入年均增长17.3%,2010年,我市农民人均纯收入达7118元,比上年增长17.4%,继续保持“破千”跨阶增长。 记者 沈娟娟

2百余家担保企业“充电”

昨日上午,全省融资性担保工作暨培训会议召开,全省200余家融资性担保企业参与,来自银监会、省公安厅、省金融办等专家详细解读了相关政策。

据介绍,今年是融资性担保行业监管政策落实的第一年,一批不符合要求的担保机构被淘汰出局,行业发展秩序将得到较大改善。我省还将对所有的融资性担保机构董事、监事和高级管理人员开展监管制度培训,逐步对融资性担保机构从业人员实行从事资格考试制度。 记者 樊立慧

芬兰斯维奇六安批量发货

随着首批产品正式发往金风科技,作为来自芬兰的新能源创新科技企业——斯维奇自2007年在六安建厂以来,日前正式批量发货。

斯维奇从事新能源配套产品生产,是永磁发电机和全功率变流器的技术先锋,该系统可以帮助风力发电机为电网提供更多高质量的电能。目前,斯维奇服务的客户已经包括我国的金风科技,韩国的斗山集团及德国的风电公司。斯维奇模式化工厂目前分布在中国、丹麦、德国、印度、韩国和西班牙,而六安是斯维奇在模式化工厂概念方面的成功案例,年设计生产能力为1500套风力发电变流器配套产品。 星晖